

Рецензія на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» галузі знань 22 «Охорона здоров'я», розроблену науково-педагогічними працівниками кафедри фізичної терапії та ерготерапії Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»

Фізична терапія є важливою складовою охорони здоров'я суспільства й системи надання соціальних послуг, тому підготовка майбутніх фізичних терапевтів є важливим практико-орієнтованим завданням закладів вищої освіти.

Метою представленої на рецензування освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, здатних вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, пов'язані з порушеннями різних систем організму із застосуванням положень, теорій та методів медико-біологічних, соціальних, психолого-педагогічних наук. Основний фокус освітньо-професійної програми визначається специфікою об'єктів вивчення та діяльності майбутніх фізичних терапевтів, ерготерапевтів, а саме: рухові функції та активність людини, їх порушення та корекція з метою відновлення повноцінної життєдіяльності відповідно до бажань і потреб людини в умовах довкілля.

Освітньо-професійну програму розроблено на підставі Стандарту вищої освіти України спеціальності 227 «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня та з урахуванням передового наукового досвіду теорії та практики фізичної терапії. Робоча група проводила консультації з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями м. Полтави, зокрема, з Полтавським казенним експериментальним протезно-ортопедичним підприємством, з яким укладено договір про співпрацю.

Освітньо-професійна програма визначає базові засади підготовки бакалаврів фізичної терапії, ерготерапії, а також інтегральну, загальні, спеціальні (фахові) компетентності, програмні результати навчання, форму атестації здобувачів вищої освіти. Програмні компетентності, вказані в

освітньо-професійній програмі, узгоджуються із видами й завданнями діяльності у галузі охорони здоров'я. Перелік і послідовність вивчення навчальних дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Отже, освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» заслуговує на позитивну оцінку та практичне впровадження в освітній процес Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

Директор
Полтавського казенного
експериментального
протезно-ортопедичного підприємства



С. І. Цегельник